

铁道部再次重申

一票难求问题2012年将改观

今年国庆、中秋两节相连,铁路再次“一票难求”。铁道部新闻发言人王勇平在接受中央台记者刘媛专访时表示,只有大规模建设铁路新线,才能彻底解决“一票难求”问题。

王勇平表示,“一票难求”是铁路部门和广大旅客都不愿看到的。将主要采取两种具体办法来解决“一票难求”:一是通过内涵扩大再生产,提高列车速度,增加运输密度,提高运输效率;另一个是外延扩大再生产,也就是建设大量新线。到2012年,“一票难求、一票难求”问题将得到较大改观。

据悉,早在今年1月份,铁道部即称2012年春运火车票不再一票难求。综合

【观点链接】

网友:关于一票难求现象多长时间能够解决,说三年时间内是占6.9%,五年之内是占13.27%,很难从实质上解决是占79.6%。

北大教授王锡铤:我觉得很难从实质上解决买票难问题,所谓的到2012年能够解决,只是一个标准的问题,或者有可能是给我们画出一个比较大的饼。

据央视

■相关新闻 南京火车站又增开7趟临客

快报讯(通讯员 严勇 记者 毛丽萍)昨天,记者从南京火车站获悉,为迎接返程高峰,该站今明两天将再增开7趟临客:

■10月8日加开南京至上海D5545次。南京19:27开,镇江19:58,无锡20:51,苏州21:13,上海21:56到。

■10月8日加开阜阳至上海5181次。南京17:52开,镇江18:31,丹阳18:52,无锡22:38,苏州23:10,昆山0:11,上海0:58到。

■10月9日加开上海至阜阳5186次。南京8:07开,滁州9:06,明光9:53,蚌埠10:40,淮

南13:05,阜阳14:54到。

■10月8日加开阜阳至上海5051次。南京0:33开,镇江1:12,常州2:00,无锡2:31,苏州3:03,上海4:30到。

■10月8日加开上海至阜阳5052次。南京11:15开,合肥12:49,淮南14:10,阜阳15:45到。

■10月8日加开蚌埠至上海5059次。南京20:37开,镇江21:30,常州23:05,无锡23:36,苏州0:08,昆山0:36,上海1:28到。

■10月8日、9日加开上海至蚌埠5060次。南京6:03开,滁州6:39,蚌埠8:28到。



看! 矿泉水瓶做的船

“嗨哟……”前天下午5时50分许,一艘由1449个空矿泉水瓶制造的小船缓缓驶近杜甫江阁。这艘船长约4米,宽1.5米左右,行程已达50多公里。 ■长沙晚报

► 出门看天

主持人 刘峻

明天局部有小雨

根据省气象台的预报,近期南京天气仍然比较平稳,多好天气,明天局部会有小阵雨,但是不会影响到天气的大局。

由于受不断南下的冷空气影响,南京未来两三天内,早晚气温下降得比较明显,后天早晨最低只有15℃。由于近期空气湿度相对较低,空气较为干燥,专家建议市民们可以通过饮食调理身体对这种干燥天气的适应力。由于水果含水量较为充足,约为果品的70%~90%,并含有多种水溶性维生素,很适合这个季节食用。专家还介绍了四种常见水果,分别为,甜橙、橘子、香蕉、苹果,不仅可滋润润燥,更具有良好的保健防病作用。

南京三日天气

今天 多云, 16℃ ~ 25℃
 明天 多云到阴, 局部有小雨, 17℃ ~ 23℃
 后天 多云, 15℃ ~ 24℃

节气

今年寒露准确时间为今天11点40分

根据新近出版的《中国天文年历》,今年寒露准确时间为10月8日11时40分。

寒露是一个反映气候变化特征的节气,“寒”是指寒冷。从字面意思可以看出这时的天气明显变得寒冷了,与白露节气时相比气温下降了很多,地面上的露水也更冷了,很可能成为冻露,因而称为寒露。 ■新华社

科技

两款新智能手机亮相葡萄牙

作为葡萄牙主要电信运营商的葡萄牙电信联手中兴通讯、微软公司6日在里斯本推出两款新智能手机。

这两款智能手机分别取名为“蓝铃II”和“银带”。“蓝铃II”针对商务用户,除了触摸屏、双输入、Ndrive导航系统,还应运营需求增加了一键快人等功能。“银带”则针对个人消费者,设计上突出个性化与娱乐化。 ■新华社



谢旭人 亚洲最佳财长

据财政部网站消息,中国财政部长谢旭人日前被英国《新兴市场》杂志评为本年度“亚洲最佳财长”。该杂志认为,在过去的一年中,中国及时采取积极的财政政策,有效地促进了经济快速增长,也为世界经济复苏作出了贡献。 综合

余声 第59届世界小姐中国总决赛冠军

10月6日,第59届世界小姐中国总决赛暨颁奖典礼会在深圳举行。经过晚装、旗袍、泳装展示等环节的角逐,余声获得第59届世界小姐中国总决赛冠军(右图),战扬、余薇薇分别获得亚军和季军。余声将代表中国参加12月在南非约翰内斯堡举行的第59届世界小姐全球总决赛。 新华社发(袁水灵 摄)



宝! 恭王府流失紫檀宝座亮相北京



八大山人作品局部



恭王府流失的紫檀宝座

影响到陈半丁、齐白石等后世诸多名家的八大山人晚年力作《独立睥睨》,被著名书画鉴定家黄君实誉为“京城之清明上河图”的《平定西域献俘礼图》,从北京恭亲王府流失的紫檀龙纹宝座……17日,一大批珍稀文物将集中亮相北京。

“京城之清明上河图”

此次拍卖会推出的八大山人晚年所作《独立睥睨》是他的代表性作品,用笔挺劲刻削,构图奇险,画风别具一格。

而即将在此次拍卖会上亮相的《平定西域献俘礼图》手卷,也是一件具有重要历史价值的珍贵艺术品,它不仅真实地再现了乾隆王朝威震四方的恢宏场面,且在绘画方面也做到了美轮美奂,使平定西域献俘庆典这一盛大的历史

场景再现于人们眼前。著名书画鉴定家黄君实先生赞之为“京城之清明上河图”。

恭亲王府旧藏宝座

拍卖会上的一件紫檀宝座是由台湾收藏家陈先生从美国重金购得,是名副其实的海外回流的宫廷文物。

宝座的构件均为紫檀木制成,座面以下以浅浮雕手法饰牡丹花。座面之上的靠背及扶手作五屏凤式,靠背三格分别以浅浮雕手法雕饰海水纹及龙纹。靠背的背面正中嵌心于1915年阴刻隶书铭文,简要记述了江夏陆羽平辗转以重金购得此器的亲身经历,并提及此宝座原为恭亲王府旧物。

据悉,此次拍卖会将于10月17日起在北京亚洲大酒店举行。 ■北京晚报

贵! 北京上海南京地价占房价1/4强

易居中国近日发布的一项调查结果显示,北京、上海、广州、深圳、南京、重庆等国内十大楼市典型城市的地价占房价平均比重为25.7%,其中京、沪、广、深四个一线城市的比重更高些,在27%~30%之间。易居的调查结果显示,上述城市中地价房价比最高的是

杭州,达到33.45%,统计样本数为58个。这也是十大城市中地价房价比唯一超过30%的城市;最低的为重庆和天津,分别为17.01%和20.93%,统计样本数分别为143个和71个。值得一提的是,北京、上海、广州、深圳这四个一线城市的地价房价比要高于上述

平均比重,分别为29.82%、29.91%、27.03%和27.31%。分析师认为,这主要是这四个城市房地产市场发展都较为成熟,地价水平也较高,且2007年的地王大多集中在这四个城市,从而抬高了整体地价比重。 ■广州日报

医卫

世卫组织说 接种甲流疫苗安全

世界卫生组织6日说,注射疫苗是预防甲型流感蔓延的最好办法之一,注射甲型流感疫苗是安全的。 ■新华社

据悉,美国的全国性甲型流感疫苗接种活动已于10月5日正式拉开帷幕,澳大利亚、部分欧洲国家等也即将开始在人群中大规模接种甲型流感疫苗。 ■新华社

时事

台湾海峡“银海”号沉船 仍有10人失踪

记者7日从厦门海事局了解到,4日于台湾海峡沉没的巴拿马籍货轮“银海”号,目前仍有10人失踪,搜救部门7日扩大搜救范围进行进一步搜救。 ■新华社

天津规定的哥车内吸烟 乘客可拒付车费

天津市颁布的出租汽车禁烟通告规定,出租车司机不准在车内吸烟。如发现司机在车内吸烟且不听劝阻的,乘客可拒付车费,也可投诉,违规者将被罚款500元。 ■北方网

考古

法研究机构称发现 世界上最大的恐龙足迹

法国国家科研中心6日宣布,经过对里昂附近发现的动物足迹进行研究,他们认为这些足迹属于蜥脚类恐龙,这可能是迄今人类发现的最大

的恐龙足迹。科研中心介绍说,这些足迹呈圆形凹陷状,直径从1.2米到1.5米不等。据考古学家推算,能够踩出这样足迹的动物体重至少在30吨到40吨之间,身高也在25米以上。 ■新华社

国际

乌干达释放 被扣索马里国防部长

乌干达军方7日证实,此前被乌军方扣押的索马里国防部长谢赫·尤素福·穆罕默德·西亚德已于7日上午获释。 ■新华社

尼泊尔持续降雨成灾 致死至少36人

由于持续降雨引发山体滑坡、泥石流和洪水泛滥,尼泊尔西部几个县6日至少有36人丧生,上千人失去家园。 ■新华社

声音

“你怎么对得起你穿的NIKE啊,NIKE的标志是钩钩,你还是得叉叉,下次再错我让你穿特步,特步就是叉叉……”
——成都武侯外国语学校一名女教师幽默犀利的教学风格引起网友热议

“钱是要的,因为要生活,但君子爱财取之有道;钱是拿来用的,该用则用,不挥霍不浪费,不小气不吝啬。”
——袁隆平坦承自己的财富观

“真没想到,解放初的时候,我家还是亿万富翁呢!”
——杭州一股民发现父亲1954年所买股票,当时市值达1.2亿

“在我们的圈子中,大部分人喜欢给予子女最好的学习、生活条件,就是不注重他们实际能力、吃苦能力、艰苦奋斗精神的培养。”
——千万富翁送7岁女学舞狮